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Bastoncino (100) da sci comprendente:

- un corpo sagomato presentante un fusto (1) di faoséanzialmente tubolare cava, una
manopola (2) ed un puntale (3) disposti rispettisata agli estremi superiore ed inferiore di
detto fusto (1);

- mezzi per la realizzazione di una seduta temporpeean utilizzatore;

caratterizzato dal fatto che detti mezzi per lalizeazione di una seduta temporanea
comprendono almeno:

- un elemento flessibile (13) operativamente viatmlal corpo sagomato in modo
reversibilmente mobile tra una posizione ritrattacui € disposto almeno in prevalenza
all'interno del fusto (1), ed una posizione di iadb in cui e estratto almeno
prevalentemente all’esterno del fusto (1) al finee@dlizzare, una volta vincolato ad un suo
primo estremo ad un mezzo di sostegno esterncseth#a temporanea; ed

- un dispositivo di richiamo elastico connesso ad poezione del corpo sagomato e a
detto elemento flessibile (13), detto dispositivo rithiamo elastico essendo disposto
all'interno del fusto (1) e configurato in modo dportare detto elemento flessibile (13) in
posizione ritratta al termine dell'utilizzo.

Bastoncino (100) secondo la rivendicazione 1, teiarato dal fatto che detto dispositivo
di richiamo elastico comprende una corda elasfiOa (

Bastoncino (100) secondo la rivendicazione 2, temarato dal fatto di comprendere
ulteriormente primi mezzi di connessione atti @iobnnettere un estremo inferiore di detta
corda elastica (10) al puntale (3).

Bastoncino (100) secondo la rivendicazione 3, tenarato dal fatto che detti primi mezzi
di connessione comprendono un primo gancio (11) ued primo occhiello (12)
reciprocamente accoppiabili e posizionati, altewaamtente tra loro, uno all’estremo
inferiore della corda elastica (10) e l'altro sutdgountale (3).

Bastoncino (100) secondo una o piu delle rivendicada 2 a 4, caratterizzato dal fatto di
comprendere ulteriormente secondi mezzi di conopesatti a interconnettere un estremo
superiore di detta corda elastica (10) ad un sexesttemo dell’elemento flessibile (13).
Bastoncino (100) secondo la rivendicazione 5, tmiarato dal fatto che detti secondi
mezzi di connessione comprendono un secondo gdih4)oed un secondo occhiello (15)
reciprocamente accoppiabili e posizionati, altewaamtente tra loro, uno all’estremo
superiore della corda elastica (10) e l'altro inrispondenza di detto secondo estremo
dell’elemento flessibile (13).

Bastoncino (100) secondo la rivendicazione 6, temarato dal fatto di comprendere un
nodo formato con I'estremo superiore della cor@dasteta (10) o con detto secondo estremo
dell'’elemento flessibile (13) e costituente dettomdo occhiello (15).

Bastoncino (100) secondo una o piu delle rivendibcazrecedenti, caratterizzato dal fatto
di comprendere un terminale (16) connesso a deitaopestremo dell’elemento flessibile
(13) ed alloggiato in un vano (20) della manop@pquando I'elemento flessibile (13) € in
posizione ritratta.

Bastoncino secondo una o piu delle rivendicazioec@denti, caratterizzato dal fatto che
una porzione di estremita di detto elemento fleles{i3), in corrispondenza di detto primo
estremo dell’elemento flessibile (13), & configarat modo da formare un cinturino da
polso.

Bastoncino secondo la rivendicazione 9, carattatizadal fatto che una porzione di
estremita di detto elemento flessibile (13), inrigpondenza di detto primo estremo, é
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biforcata in un primo ramo (13a) ed in un secoradoa (13b) atti ad essere connessi tra loro
in maniera scollegabile.

11. Bastoncino secondo la rivendicazione 10, cara#tatiz dal fatto di comprendere mezzi a
gancio di tipo maschio (16a) e mezzi a gancio po ttemmina (16b) reciprocamente
accoppiabili e connessi, alternativamente tra Iglioni a detto primo ramo (13a) e gli altri
a detto secondo ramo (13b).

12. Bastoncino secondo una o piu delle rivendicaziani8da 11 caratterizzato dal fatto di
comprendere un inserto estraibile (30) alloggiatodetto vano (20) e avente un corpo
centrale presentante una fenditura (32) di passaogi I'elemento flessibile (13), ed una
traversa (40) spaziata da detto corpo centraleuindetto primo ramo (13a) € disposto
passante nello spazio tra detto corpo centraletta tiaversa (40), e detto secondo ramo
(13b) e disposto passante sopra la traversa (40).

13. Bastoncino secondo una o piu delle rivendicazioec@denti caratterizzato dal fatto che
detto elemento flessibile (13) comprende una fasadimghia flessibile (13).

14. Bastoncino secondo una o piu delle rivendicazioec@denti caratterizzato dal fatto che
detto fusto (1) comprende due semigusci (1a, 1t)m@mati meccanicamente tra loro.

15. Coppia di bastoncini (100) da sci caratterizzatb fd#to di comprendere un primo ed
secondo bastoncino secondo una o piu delle rivaritioi precedenti, in cui I'elemento
flessibile (13) di un primo bastoncino (100) & pisto, in corrispondenza del suo primo
estremo, di primi mezzi di connessione con cormsiemti secondi mezzi di connessione
prowvisti in corrispondenza del primo estremo eddimento flessibile (13) del secondo
bastoncino (100).

***Per quanto riguarda la soluzione con inserittr&bile (30) accoppiato ad un cinturino (50)

senza l'utilizzo del dispositivo di seduta temp@ansi consiglia il deposito di un’ulteriore
domanda di brevetto per invenzione.

Nota: un set di rivendicazioni alternativo riguartia“Un dispositivo di seduta temporaneo per
un bastoncino da sci...” opportunamente formulatdaéritenersi possibile per una soluzione
positiva del compito assegnato.



